

### Городская Дума

# муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Калужской области

#### РЕШЕНИЕ

г. Белоусово

22 ноября 2018 года

№ 46

## «Об утверждении базовой ставки арендной платы за нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности МО ГП «Город Белоусово»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Город Белоусово» и в целях повышения эффективности использования и управления муниципальной собственности и пополнения доходной части бюджета муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

### Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

#### РЕШИЛА:

- 1. Утвердить базовую ставку, применяемую при расчете арендной платы с юридических и физических лиц, занимающихся коммерческой деятельностью в размере 405 (Четыреста пять) рублей в месяц, бюджетных организаций в размере 290 (Двести девяносто) рублей без учета НДС за один квадратный метр арендной площади нежилых муниципальных помещений, являющихся муниципальной собственностью МО городского поселения «Город Белоусово».
- 2. Решение Городской Думы городского поселения «Город Белоусово» от 05.10.2017 г. № 23 «Об утверждении базовой ставки арендной платы за нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности МО ГП «Город Белоусово» считать утратившим силу.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее Решение в средствах массовой информации.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Врио главы администрации МО ГП «Город Белоусово» Асеенкова Г.Н.
  - 5. Настоящее Решение вступает в силу с 01.01.2019г.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева